

ZSL-015SMD, v17.9.2024

Nominačný predpis ZSL pre účasť na podujatiach medzinárodného významu 2025 – sekcia moderných disciplín

OBSAH A ÚVOD

PREAMBULA	2
A1./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – alpský snowboarding	6
1. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta	6
2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2025	6
3. Nominačný predpis na Zimnú Univerziádu	7
A2./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Ski cross.....	8
1. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta	8
2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2025	8
3. Nominačný predpis na Zimnú Univerziádu	9
A3./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Snowboard cross.....	10
1. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta (MS)	10
2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2025	10
3. Nominačný predpis na Zimnú Univerziádu	11
A4./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Park & pipe.....	12
1. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta (MS)	12
2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2025	12
3. Nominačný predpis na Zimnú Univerziádu	13
4. Nominačný predpis na Európsky olympijsky festival mládeže 2025 (EYOF).....	14

PREAMBULA

Nominačný predpis ZSL pre účasť na podujatiach medzinárodného významu je nástroj, ktorý na základe vopred stanovených kritérií priradzuje určitú úroveň jednotlivým športovcom Zväzu slovenského lyžovania. Rôzne formáty súťaží a rôzne spôsoby ako sú nasadzovaní športovci krajín sveta sa vďaka nemu stávajú zrozumiteľnejšie, porovnateľnejšie, prehľadnejšie a transparentnejšie.

Nominačný rámec tvoria technické kritériá vyjadrené v rôznych vekových kategóriách, ktoré sú jedinečné a viažu sa na konkrétne podujatie medzinárodného významu. Sú to športové výkony, ktoré má jednotlivec preukázať pri svojej súťažnej športovej činnosti v presne určenom sledovanom období. Prostredníctvom tohto nástroja majú športovci a športovní odborníci Zväzu slovenského lyžovania možnosť porovnať svoju okamžitú výkonnosť a teda zvyšujú transparentnosť rozhodovania o skladbe štátnej športovej reprezentácie SR za účelom výkonu štátneho záujmu v športe formou národnej reprezentácie na podujatiach medzinárodného významu v lyžiarskych a snowboardových športových odvetviach.

Tento predpis slúži k vytvoreniu užšej selekcie športovcov s najlepšou aktuálnou formou ich vrcholovej výkonnosti pre dosahovanie vynikajúcich výsledkov v náročných podmienkach na podujatiach medzinárodného významu a poslaní vzorne a úspešne reprezentovať Slovenskú republiku prostredníctvom športových výkonov vysokej kvality v zahraničí (štátny záujem). Kritériá sa vyhodnocujú na základe hodnôt zo sledovaného obdobia uvedenom pre konkrétnu nomináciu, pokiaľ Výkonný výbor ZSL neurčí alebo nerozhodne inak.

Splnením niektorého z kritérií predpisu nenastáva u športovca jeho automatické zaradenie do výpravy štátnej športovej reprezentácie na podujatie medzinárodného významu. Splnenie kritéria je len merateľným prejavom aktuálnej okamžitej výkonnosti športovca v danej vekovej kategórii a v príslušnom športovom odvetví. Návrh na zaradenie športovcov do výpravy štátnej športovej reprezentácie SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu ZSL do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť. Cieľ štátnej športovej reprezentácie na PMV navrhuje príslušná sekcia športu s ohľadom na potreby výpočtu PUŠ a výsledkového prínosu očakávaných umiestnení voči už dosiahnutým umiestneniam na PMV v danej kategórii v aktuálnej súťažnej sezóne s ohľadom na pomer výdavkov na účasť výpravy. Uvedené zároveň znamená, že počet športovcov vo výprave sa nemusí vždy rovnať počtu kvót pridelených zo strany FIS, FISU alebo MOV pre Slovensko, ale môže byť menší v závislosti na pomere výdavky vs prínos. Konečné zloženie výpravy štátnej športovej reprezentácie SR na podujatie medzinárodného významu schvaľuje VV-ZSL podľa článku 41, písmeno o) a p) Stanov ZSL.

Nominovaní športovci a členovia realizačného tímu musia mať splnené členské povinnosti voči ZSL ku dňu predložia návrhu nominácie na schválenie VV-ZSL (uhradený ročný členský príspevok jednotlivca). V prípade, že nie sú členom ZSL, musia mať podpísanú zmluvu o účasti na predmetnom podujatí medzinárodného významu.

Zároveň, nominovaní športovci musia absolvovať antidopingové vzdelávanie ADEL a byť držiteľom certifikátu o úspešnom absolvovaní školenia bez výnimky.

Aktuálna výkonnosť - výkonnosť, ktorá je preukázaná v danom momente, alebo období monitorovania, a ktorá vie predikovať v prípravnom a pred-súťažnom období (mikro, mezo a makro cykloch) prípadné smerovanie a úspešnosť / neúspešnosť športovca na základe testov, diagnostiky, pretekov. Aktuálna výkonnosť sa monitoruje viackrát za cyklus.

Vrcholová výkonnosť - výkonnosť, ktorá zodpovedá porovnaniu úzkej špičky tých najlepších športovcov v Európe, alebo vo svete, v daných vekových kategóriách a disciplínach. Je merateľná a porovnateľná na vrcholných podujatiach formou konfrontácie s konkurenciou. Je závislá na správnom načasovaní športovej formy po fyzickej a psychickej stránke pred vrcholným podujatím. Vrcholová výkonnosť je stav, kedy je športovec pripravený reálne konkurovať najlepším športovcom na vrcholných podujatiach počas celej súťažnej sezóny.

Vynikajúci výsledok - dôsledok dlhodobej vrcholovej výkonnosti. Za vynikajúci výsledok v lyžovaní a snowboardingu považujeme všeobecne umiestnenie do 6. miesta na niektorom

z nasledovných vrcholných podujatí medzinárodného významu, a to MSJ, WYOG, EYOF, SP, MS, UVS a ZOH.

Z uvedeného vyplýva, že aktuálna výkonnosť v každom roku v danom období monitorovania by mala mať vzostupnú tendenciu, aby sa mohla približovať k vrcholovej výkonnosti a jej stabilizácii, z ktorej vyplynie vynikajúci výsledok, ktorý nie je náhodný, ale je to dôsledok riadeného procesu prípravy športovca a tento proces je exaktne merateľný. **Športovec, ktorý disponuje v období konania podujatia medzinárodného významu vrcholovou výkonnosťou je športovcom, ktorý má možnosť na podujatí reálne pretekať (t.j. doceliť svojou snahou vynikajúci výsledok) a nie sa len zúčastniť.**

Celkový počet výsledkov vekovej kategórie „Dospelý“ z podujatí Svetový pohár 2025 alebo Majstrovstvá sveta 2025 za uznaný šport lyžovanie pre výpočet PUŠ 2026:

Športové odvetvie podľa FIS - dospelí	Obdobie R-1 (1.10.2024 do 30.9.2025)
	MS, SP _{c/d}
1. Výpočtová skupina: zjazdové lyžovanie	7
2. Výpočtová skupina: bežecké lyžovanie	5
3. Výpočtová skupina: snowboarding	3
4. Výpočtová skupina: voľný štýl lyžovanie, lyžovanie na tráve, skoky na lyžiach, severská kombinácia, lyžovanie telemarkom, rýchlostné lyžovanie	3

c/d – celkom, alebo v disciplíne celkom za predpokladu, že súťaž SP má minimálne 5 a viac kôl

Celkový počet výsledkov vekovej kategórie „Junior“ z podujatí Majstrovstvá sveta juniorov 2025 a Majstrovstvá sveta U23 v behoch na lyžiach za uznaný šport lyžovanie pre výpočet PUŠ 2026:

Športové odvetvie podľa FIS – junior	Obdobie R-1 (1.10.2024 do 30.9.2025)
	MSJ, MSU23 _{cc}
1. Výpočtová skupina: zjazdové lyžovanie	5
2. Výpočtová skupina: bežecké lyžovanie	4
3. Výpočtová skupina: snowboarding	2
4. Výpočtová skupina: voľný štýl lyžovanie, lyžovanie na tráve, skoky na lyžiach, severská kombinácia, lyžovanie telemarkom, rýchlostné lyžovanie	2

cc – MSU23 výlučne len pre behy na lyžiach

V tomto predpise sa mužský rod, použitý v súvislosti s akoukoľvek fyzickou osobou (napríklad podstatné mená ako športovec, lektor, inštruktor, tréner, riaditeľ, prezident, funkcionár, rozhodca alebo kandidát, alebo zámená ako on, oni alebo im), bude chápať tak, že zahŕňa zároveň ženský rod, pokiaľ nie je v konkrétnom prípade uvedené inak.

Pokiaľ nie je výslovne písomne uvedené inak, na účely aplikácie tohto predpisu sa rozumie

kalendárny rok začínajúci sa 1. januára a končiaci sa 31. decembra.

Pokiaľ nie je výslovne písomne uvedené inak, na účely aplikácie tohto predpisu sa rozumie súťažná sezóna, alebo súťažné obdobie začínajúce sa 1. mája a končiace sa 30. apríla.

Použité skratky a špecifické označenia

FIS – Medzinárodná lyžiarska federácia / základné medzinárodné podujatia

SOŠV – Slovenský olympijský a športový výbor

SP – Svetový pohár

FMC – Svetový pohár Masters

MS – Majstrovstvá sveta

MSJ – Majstrovstvá sveta juniorov

ZOH – Zimné olympijské hry

YOG – Olympijské hry mládeže

EYOF – Európske olympijské hry mládeže

COC – kontinentálne poháre FIS (EUC, NAC, SAC, NZAC, FAC)

UNI – akademické podujatia (Svetová Univerziáda)

CHI – žiacke podujatia

MA/MAaO – podujatia Masters a Open

NC/MSR – Majstrovstvá SR

RD – reprezentačné družstvo

SG – superobrovský slalom

SL – slalom

OS/GS – obrovský slalom

DH – zjazd

PSL/PGS - paralelné preteky v slalome / obrovskom slalome

SC – superkombinácia

AC – alpská kombinácia

SX – skicross

SBX – Snowboardcross

SNB – Snowboarding

PGS – Paralelný obrovský slalom

PSL – Paralelný slalom

BSL – Banked slalom

P&P – Park & Pipe

BA – Big Air

SS – Slopestyle

HP – Half Pipe

RE – Rails

PAR – paralel v alpskom snowboardingu

P-ZSL U16 AL – Pohár ZSL žiactva v zjazdovom lyžovaní

P-ZSL MaO AL – Pohár ZSL Masters a Open v zjazdovom lyžovaní

VV-ZSL – Výkonný výbor ZSL

TCM – Team Captain Meeting, porada trénerov

WCR – World Cup Rules

A1./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – alpský snowboarding

1. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta

Na podujatie MS sa nominujú športovci podľa nasledovného nominačného predpisu:

MIESTO	Engadin (SUI)
DÁTUM	16.3.-30.3.2025
ŠPORTOVEC	Junior, Senior
ROČNÍK	2009 a starší
POČET	Počet športovcov určuje kvóta FIS a VV-ZSL
KVALIFIKAČNÉ OBDOBIE	Od 1. júla 2024 do 23. februára 2025 (vrátane)
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa FIS bodov získaných v kvalifikačnom období v disciplíne PAR</p> <p>2. V prípade že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov.</p> <p>Do kvalifikácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas kvalifikačného obdobia. Pretekári budú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa FIS bodové kritérium pre nomináciu.</p> <p>Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>

2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2025

Na podujatie Majstrovstiev sveta juniorov 2025 sa nominujú športovci podľa nasledovného nominačného predpisu:

MIESTO	TBA
DÁTUM	TBA
ŠPORTOVEC	Junior
ROČNÍK	2005-2009
NOMINAČNÉ OBDOBIE	Od 1. júla 2024 do 21 dní pred začiatkom pretekov MSJ.
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa FIS bodov získaných v nominačnom období v disciplíne PAR.</p> <p>2. V prípade, že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov¹.</p>

¹ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovotechnický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

	<p>Do nominácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas nominačného obdobia. Pretekári sú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu².</p> <p>Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 15 FIS bodov v PAR</p> <p>Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL³.</p>
--	--

3. Nominačný predpis na Zimnú Univerziádu

Na Univerziádu sa nominujú športovci podľa nasledovného nominačného predpisu:

MIESTO	Torino – Bardonecchia (ITA)
DÁTUM	13.-23.01.2025
ŠPORTOVEC	Narodení od 1.1.2000 do 31.12.2007
PRÍSLUŠNOSŤ	– študent vysokej školy, doložené potvrdením o prijatí v septembri príslušného roku/sezóny (v ktorej sa uskutoční Univerziáda) – úspešný absolvent s ukončeným štúdiom v roku 2024
POČET	Počet športovcov určuje kvóta FISU a VV SAUŠ
KVALIFIKAČNÉ OBDOBIE	do 20. novembra 2024
KRITÉRIÁ	<p>Do kvalifikácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas kvalifikačného obdobia v disciplíne PAR. Pretekári budú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu.</p> <p>Konečné nominačné návrhy za ZSL schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>

² Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovotechnický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

³ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovotechnický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

A2./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Ski cross

1. Nomináčny predpis na Majstrovstvá sveta

Na podujatie MS sa nominujú športovci podľa nasledovného nomináčného predpisu:

MIESTO	Engadin (SUI)
DÁTUM	16.3.-30.3.2025
ŠPORTOVEC	Junior, Senior
ROČNÍK	2008 a starší
POČET	Počet športovcov určuje kvóta FIS a VV-ZSL
KVALIFIKAČNÉ OBDOBIE	Od 1. júla 2024 do 23. februára 2025 (vrátane)
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa FIS bodov získaných v kvalifikačnom období v disciplíne SX</p> <p>2. V prípade že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov.</p> <p>Do kvalifikácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas kvalifikačného obdobia. Pretekári budú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa FIS bodové kritérium pre nomináciu.</p> <p>Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>

2. Nomináčny predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2025

Na podujatie Majstrovstiev sveta juniorov 2025 sa nominujú športovci podľa nasledovného nomináčného predpisu:

MIESTO	TBA
DÁTUM	TBA
ŠPORTOVEC	Junior
ROČNÍK	2004-2008
NOMINAČNÉ OBDOBIE	Od 1. júla 2024 do 21 dní pred začiatkom pretekov MSJ.
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa FIS bodov získaných v nominačnom období v disciplíne SX.</p> <p>2. V prípade, že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov⁴.</p>

⁴ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovotechnický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

	<p>Do nominácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas nominačného obdobia. Pretekári sú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu⁵.</p> <p>Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 15 FIS bodov v SX.</p> <p>Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL⁶.</p>
--	--

3. Nominačný predpis na Zimnú Univerziádu

Na Univerziádu sa nominujú športovci podľa nasledovného nominačného predpisu:

MIESTO	Torino – Bardonecchia (ITA)
DÁTUM	13.-23.01.2025
ŠPORTOVEC	Narodení od 1.1.2000 do 31.12.2007
PRÍSLUŠNOSŤ	– študent vysokej školy, doložené potvrdením o prijatí v septembri príslušného roku/sezóny (v ktorej sa uskutoční Univerziáda) – úspešný absolvent s ukončeným štúdiom v roku 2024
POČET	Počet športovcov určuje kvóta FISU a VV SAUŠ
KVALIFIKAČNÉ OBDOBIE	do 20. novembra 2024
KRITÉRIÁ	<p>Do kvalifikácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas kvalifikačného obdobia v disciplíne SX. Pretekári budú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu.</p> <p>Konečné nominačné návrhy za ZSL schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>

⁵ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovotechnický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

⁶ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovotechnický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

A3./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Snowboard cross

1. Nomináčny predpis na Majstrovstvá sveta (MS)

Na podujatie MS sa nominujú športovci podľa nasledovného nomináčného predpisu:

MIESTO	Engadin (SUI)
DÁTUM	16.3.-30.3.2025
ŠPORTOVEC	Junior, Senior
ROČNÍK	2009 a starší
POČET	Počet športovcov určuje kvóta FIS a VV-ZSL
KVALIFIKAČNÉ OBDOBIE	Od 1. júla 2024 do 23. februára 2025 (vrátane)
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa FIS bodov získaných v kvalifikačnom období v disciplíne SBX</p> <p>2. V prípade že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov.</p> <p>Do kvalifikácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas kvalifikačného obdobia. Pretekári budú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa FIS bodové kritérium pre nomináciu.</p> <p>Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>

2. Nomináčny predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2025

Na podujatie Majstrovstiev sveta juniorov 2025 sa nominujú športovci podľa nasledovného nomináčného predpisu:

MIESTO	TBA
DÁTUM	TBA
ŠPORTOVEC	Junior
ROČNÍK	2005-2009
NOMINAČNÉ OBDOBIE	Od 1. júla 2024 do 21 dní pred začiatkom pretekov MSJ.
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa FIS bodov získaných v nomináčnom období v disciplíne SBX.</p> <p>2. V prípade že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov.</p>

	<p>Do nominácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas nominačného obdobia. Pretekári sú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu⁷.</p> <p>Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 15 FIS bodov v SBX</p> <p>Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL⁸.</p>
--	--

3. Nominačný predpis na Zimnú Univerziádu

Na Univerziádu sa nominujú športovci podľa nasledovného nominačného predpisu:

MIESTO	Torino – Bardonecchia (ITA)
DÁTUM	13.-23.01.2025
ŠPORTOVEC	Narodení od 1.1.2000 do 31.12.2007
PRÍSLUŠNOSŤ	– študent vysokej školy, doložené potvrdením o prijatí v septembri príslušného roku/sezóny (v ktorej sa uskutoční Univerziáda) – úspešný absolvent s ukončeným štúdiom v roku 2024
POČET	Počet športovcov určuje kvóta FISU a VV SAUŠ
KVALIFIKAČNÉ OBDOBIE	do 20. novembra 2024
KRITÉRIÁ	<p>Do kvalifikácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas kvalifikačného obdobia v disciplíne SBX. Pretekári budú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu.</p> <p>Konečné nominačné návrhy za ZSL schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>

⁷ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovotechnický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

⁸ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovotechnický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

A4./ MODERNÉ DISCIPLÍNY – Park & pipe

1. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta (MS)

Na podujatie MS sa nominujú športovci podľa nasledovného nominačného predpisu:

MIESTO	Engadin (SUI)
DÁTUM	16.3.-30.3.2025
ŠPORTOVEC	Junior, Senior
ROČNÍK	2009 a starší
POČET	Počet športovcov určuje kvóta FIS a VV-ZSL
KVALIFIKAČNÉ OBDOBIE	Od 1. júla 2024 do 23. februára 2025 (vrátane)
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa FIS bodov získaných v kvalifikačnom období v disciplínach SS a BA</p> <p>2. V prípade že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov.</p> <p>Do kvalifikácie sa započítava priemer FIS bodov z disciplín SS a BA v dvoch (2) najlepšie bodovaných pretekoch v každej disciplíne počas kvalifikačného obdobia. Pretekári budú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa FIS bodové kritérium pre nomináciu.</p> <p>Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>

2. Nominačný predpis na Majstrovstvá sveta juniorov 2025

Na podujatie Majstrovstiev sveta juniorov 2025 sa nominujú športovci podľa nasledovného nominačného predpisu:

MIESTO	TBA
DÁTUM	TBA
ŠPORTOVEC	Junior
ROČNÍK	2007-2011
NOMINAČNÉ OBDOBIE	Od 1. júla 2024 do 21 dní pred začiatkom pretekov MSJ.
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa FIS bodov získaných v nominačnom období v disciplínach SS a BA.</p> <p>2. V prípade, že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra sekcie</p>

	<p>moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov⁹.</p> <p>Do nominácie sa započítava priemer FIS bodov z disciplín SS a BA v dvoch (2) najlepšie bodovaných pretekoch v každej disciplíne počas nominačného obdobia. Pretekári sú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa FIS bodové kritérium pre nomináciu¹⁰.</p> <p>Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 10 FIS bodov v BA alebo SS.</p> <p>Konečné nominácie schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL¹¹.</p>
--	---

3. Nominačný predpis na Zimnú Univerziádu

Na Univerziádu sa nominujú športovci podľa nasledovného nominačného predpisu:

MIESTO	Torino – Bardonecchia (ITA)
DÁTUM	13.-23.01.2025
ŠPORTOVEC	Narodení od 1.1.2000 do 31.12.2007
PRÍSLUŠNOSŤ	– študent vysokej školy, doložené potvrdením o prijatí v septembri príslušného roku/sezóny (v ktorej sa uskutoční Univerziáda) – úspešný absolvent s ukončeným štúdiom v roku 2024
POČET	Počet športovcov určuje kvóta FISU a VV SAUŠ
KVALIFIKAČNÉ OBDOBIE	do 20. novembra 2024
KRITÉRIÁ	<p>Do kvalifikácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas kvalifikačného obdobia v disciplínach SS a BA. Pretekári budú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu.</p> <p>Konečné nominačné návrhy za ZSL schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>

⁹ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

¹⁰ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

¹¹ Návrh na zaradenie športovcov do štátnej výpravy SR na podujatie medzinárodného významu vypracuje Športovo-technický riaditeľ príslušnej sekcie športu do vopred určeného termínu a v súlade s ustanoveným cieľom, ktorý má výprava na podujatí dosiahnuť.

4. Nomináčny predpis na Európsky olympijsky festival mládeže 2025 (EYOF)

Na podujatie EYOF 2025 sa nominujú športovci podľa nasledovného nomináčného predpisu:

MIESTO	Bakuriani (GEO)
DÁTUM	09. – 15. 02. 2025
ŠPORTOVEC	Junior
ROČNÍK	Freeski: 2007 – 2008 Snowboard: 2008 – 2009
NOMINAČNÉ OBDOBIE	1. júl 2024 – 10. január 2025 (vrátane)
KRITÉRIÁ	<p>1. Podľa priemeru FIS bodov získaných v nomináčnom období v disciplíne SS a BA.</p> <p>2. V prípade že počet nominovaných športovcov, ktorí spĺňajú minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu (M/Ž) nedosiahne maximálnu kvótu, môže VV-ZSL na návrh manažéra moderných disciplín doplniť nomináciu do výšky max. kvóty športovcov.</p> <p>Do nominácie sa započítava priemer FIS bodov dosiahnutých v dvoch (2) najlepších pretekoch počas nomináčného obdobia v disciplínach SS a BA. Pretekári sú nominovaní podľa FIS bodov, počnúc najlepším pretekárom, po maximálnu kvótu športovcov, resp. pretekára, ktorý spĺňa minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu¹².</p> <p>Minimálne FIS bodové kritérium pre nomináciu: 10 FIS bodov v SS alebo BA.</p> <p>Konečné nomináčné návrhy za ZSL schvaľuje VV-ZSL podľa Článku 41, písm. p) Stanov ZSL.</p>